

# Amtsblatt der Freien Hansestadt Bremen

|      |                            |        |
|------|----------------------------|--------|
| 2015 | Verkündet am 19. März 2015 | Nr. 61 |
|------|----------------------------|--------|

## Berichtigung der fachspezifischen Prüfungsordnung für den Masterstudiengang „Lehramt an beruflichen Schulen“ an der Universität Bremen

Die fachspezifische Prüfungsordnung für den Masterstudiengang „Lehramt an beruflichen Schulen“ der Universität Bremen vom 1. Juli 2014 (Brem.ABl. S. 1340) wird wie folgt berichtigt:

1. In Anlage 1, Tabelle 1 wird im Studienverlaufsplan beim „Modul Umgang mit Heterogenität“ „KP“ gelöscht und ersetzt durch „Prüfungsform laut Anbieter“.
2. In den Anlagen 2-1 bis 2-6 wird in § 2 Absatz 3 „AT“ vor dem Wort „MPO“ eingefügt.
3. In den Anlagen 2-1 bis 2-6 wird in § 3 Absatz (1) Satz 1 „AT“ vor dem Wort „MPO“ eingefügt.
4. In Anlage 2-4 wird in dem Satz nach der Überschrift „2“ gelöscht und ersetzt durch „1“, so dass es heißt, „vom Fachbereichsrat des Fachbereichs 1 (Physik/ Elektrotechnik)“.
5. In Anlage 2-4 wird in der Tabelle 1 in der Überschrift „445“ gelöscht und ersetzt durch „44“, so dass es nun heißt: „(44 CP Fachwissenschaft und 16 CP Fachdidaktik)“.
6. In Anlage 2-6 wird in § 3 Absatz 1 in dem Satz nach dem Aufzählungszeichen hinter „große Prüfungsleistungen“ „(GPL)“ eingefügt.
7. In Anlage 2-6 wird in Tabelle 1 in der Überschrift „42“ gelöscht und ersetzt durch „45“ und „18“ gelöscht und ersetzt durch „15“, so dass es nun heißt: „(45 CP Fachwissenschaft und 15 CP Fachdidaktik)“
8. In Anlage 2-6 wird in der Tabelle 1 in der Zeile des Moduls „Sozialwissenschaftliches Grundstudium“, das Modulkürzel „Pol-M1A“ gelöscht und ersetzt durch „Pol-M1“ und „MP“ gelöscht und ersetzt durch „TP“, so dass es nun heißt:

|        |  |   |    |
|--------|--|---|----|
| Pol-M1 | Sozialwissenschaftliches<br>Grundstudium | 9 | TP |
|--------|--|---|----|

9. In der Anlage 2-6 wird in der Tabelle 1 in der Zeile des Moduls „Didaktik im sozialwissenschaftlichen Kontext“ das Modulkürzel „Pol-LBS-FD3“ gelöscht und ersetzt durch „Pol-LbS-FD3“, „6“ gelöscht und ersetzt durch „3“ und „MP“ gelöscht und ersetzt durch „MP\*“, so dass es nun heißt:

|             |  |   |     |
|-------------|--|---|-----|
| Pol-LbS-FD3 | Didaktik im sozialwissenschaftlichen Kontext** | 3 | MP* |
|-------------|--|---|-----|

10. In der Anlage 2-6 wird in der Tabelle „Ergänzende Angabe für Module mit Teilprüfung“, das folgende Modul neu aufgenommen:

|        |                                       |   |    |            |
|--------|---------------------------------------|---|----|------------|
| Pol-M1 | Sozialwissenschaftliches Grundstudium | 9 | TP | KPL (3 CP) |
|        |                                       |   |    | MPL (6 CP) |

Die Tabelle sieht somit wie folgt aus:

| K.-Ziffer | Modulbezeichnung                            | CP | MP/TP/KP | Prüfungsleistungen (Aufteilung der CP bei TP) |
|-----------|---|----|----------|---|
| Pol-M1    | Sozialwissenschaftliches Grundstudium       | 9  | TP       | KPL (3 CP)                                    |
|           |   |    |          | MPL (6 CP)                                    |
| Pol-M2    | Politische Theorie und Philosophie          | 9  | TP       | MPL (6 CP)                                    |
|           |   |    |          | KPL (3 CP)                                    |
| Pol-M3    | Internationale Beziehungen und Außenpolitik | 9  | TP       | MPL (6 CP)                                    |
|           |   |    |          | KPL (3 CP)                                    |

Bremen, den 5. März 2015

Der Rektor  
der Universität Bremen